Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Hoheren Mathematik mit ausfuhrliclneL6sungen
(Hinweisezu den Quellen fur die Aufgaben)

Aufgabe 20.77

z=y
Berechnen Sie die Zirkulation des Vektorfelde(sxz) Uber dem Dreieck mit den Eck-
y—X
punkten(a,0,0), (0,a,0) und(0,0,a) mit Hilfe des Stokesschen Integralsatzes!
LOosung:

Zirkulation des Vektorfelded(X) langs der geschlossenen Ku@e ?{U- dx

Stokesscher Integralsatz:
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Zirkulation des Vektorfelded langs geschlossener Kur@e = Fluss von roti durchS
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Durch die 3 gegebenen Punkte geht die Eber Projektion inx-y—Ebene:
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